

Летняя работа и экскурсия в ГУП ПЭО «Байконурэнерго» г.Байконур: практика и образование

Каждый год в летний период ученики Байконурских учебных заведений приходят на предприятие ГУП ПЭО «Байконурэнерго» г.Байконур, чтобы получить опыт работы и познакомиться с производственной деятельностью. Этот год не стал исключением. 4 июня 2024 года в актовом зале ГУП ПЭО «Байконурэнерго»



г.Байконур прошла встреча школьников с руководством предприятия. И.о. генерального директора ГУП ПЭО «Байконурэнерго» г. Байконур, Горьковой Станислав Николаевич, поприветствовал новых работников предприятия, рассказал им о распорядке их рабочего дня, пожелал успеха в работе и познакомил каждого школьника с руководителями подразделений, где они будут трудиться. Начальник Службы охраны труда, Евгений Сидоров, провел инструктаж о

правилах нахождения и перемещения на территории предприятия и безопасности труда. В конце встречи Станислав Николаевич пожелал школьникам плодотворной работы и приобретения практического опыта за время нахождения на предприятии.



19 и 20 июня 2024 года на территории ГУП ПЭО «Байконурэнерго» г. Байконур для школьников, работающих на предприятии в летний период, была организована увлекательная экскурсия. Утром школьники были

проинструктированы специалистами охраны труда и отправились на первую точку экскурсии - к Тепловой электростанции. Здесь их встретил начальник ТЭС, Исмагулов Нурлыбек Токшылыкович, который представил начальника Оперативно-диспетчерской службы ТЭС, Каукабаева Адилхана, выступившего в роли экскурсовода.

Каукабаев А. с энтузиазмом ознакомил школьников с принципом работы станции, представил основное оборудование и рассказал, что именно благодаря тем людям, которые работают здесь, поставляется горячая вода и электричество. Затем ребятам представили сливную эстакаду, градирни и провели экскурсию по Химическому цеху Тепловой электростанции, где ребята смогли увидеть, как проводят настоящий опыт по взятию анализа воды на жесткость и щелочь. Последним этапом экскурсии стал Цех подготовки сетевой воды, где школьникам рассказали принцип работы котлов и показали новшество предприятия – газифицированные котлы.





На следующий день ребята собрались у входа на площадку №17, где их ждала следующая часть экскурсии. Заместитель начальника службы водозаборов и магистральных водоводов, Сердалиев Болат, провел для ребят инструктаж по технике безопасности и рассказал о добыче и распределении воды по городу. Он взял на себя задачу не только показать процесс добычи и очистки воды, но и раскрыть значимость исследований в лаборатории для обеспечения чистоты питьевой воды каждому жителю Байконура.



Немного уставшие, но довольные ребята поблагодарили за организацию экскурсии, которая останется в памяти на всю жизнь, и разошлись по рабочим местам.



Эта летняя работа и экскурсия в ГУП ПЭО «Байконурэнерго» не только дает школьникам возможность получить практический опыт и знания, но и показывает им важность энергетической и водоснабжающей инфраструктуры для жизни города. Такие мероприятия способствуют формированию гражданской позиции и понимания важности каждой профессии для общества.